

ОБЛАСТНОЙ ПРОЕКТ ПО ПОВЫШЕНИЮ ЭЛЕКТОРАЛЬНОЙ АКТИВНОСТИ СРЕДИ МОЛОДЕЖИ «ПОЛЕМИКА»

Своими впечатлениями Ильяс поделился со студентами и педагогами: «Я рад, что принял участие в «полеМИКе». В данном проекте я узнал порядок создания Молодёжной избирательной комиссии, повысил свою электоральную активность, научился выходить из сложных ситуаций. Все дни были расписаны поминутно, это и блоки "Дебаты", игра "Президент", "Пойми меня", это и познавательные лекции, это и интереснейшие встречи с заместителями образования Бобровским В.А. и избирательной комиссией. Это и игра МАФИЯ, мы в неё играли до утра, никто не хотел уходить, она проявила многие качества у игроков. Это и самый красивейший закат на озере. Приехал я оттуда обогащённым эмоциями, знаниями и силами работать и создавать».



